
中班三八活动教案(汇总9篇)
作为一名教职工，总归要编写教案，教案是教学蓝图，可以
有效提高教学效率。优秀的教案都具备一些什么特点呢？以
下我给大家整理了一些优质的教案范文，希望对大家能够有
所帮助。

中班三八活动教案篇一

一、活动概况

活动时间：20xx年11月xx日

活动地点：各班级

活动过程：

二、欣赏话剧感恩节的由来

了解感恩节的由来，及其习俗，理解其意义，懂得感谢、尊
重他人

三、感恩游行

走入班级，对曾今帮助过你的老师、小朋友表达谢意

四、“感恩节”特别活动----护蛋之情，感恩之心

让孩子们了解父母养育孩子的艰辛，了解父母之爱的无私

五、欣赏《感恩的心》故事

六、手语《感恩的心》感恩的话



七、幼儿制作《爱心树》

八、感恩节宴会

以下需要家长配合：

1、11月xx日请家长早晨送孩子来幼儿园前带一个煮熟的鸡蛋，
在鸡蛋上面写好宝宝的名字。

2、11月xx日聚餐时请为宝宝准备两种以上水果(苹果、香蕉、
桔子、葡萄)，我们将制作《水果沙拉》以及感恩节食品富有
传统特色如：葡萄干、栗子、玉米饼、南瓜饼(熟的)切片面
包、火腿、花生、等以及家长制作的“拿手菜”带到幼儿园
与小朋友一起分享。

注意事项：

1、为了宝宝身体健康，请家长为幼儿准备的食品是正规的厂
家食品

2、为了保证活动的顺利开展，请家长准时送宝宝入园及带好
活动所需的物品

3、如不能参加或者要提前离场请及时通知负责人

一、活动目标

将感恩的种子播撒在幼儿的心田

二、活动名称

“感恩你我，真情成长”

三、活动安排：



开幕式：11月xx日

主题活动：11月xx日11月xx日

闭幕式：11月xx日

四、阶段性工作安排：

(一)、大展板的制作，18号前完成;

1、小班级部完成横幅的打印及制作。

2、背景(幕布亦是海报)的制作。

各级部将各自活动的具体安排(必须写清活动名称、目标、准
备、时间、地点及参加人员)以图文并茂的形式写在2k的铅画
纸上。经园部审核后由中班统一布置和装饰。

(二)、开幕式及准备分工;

1、时间安排

开幕式将按照大、中、小的顺序进行，时间安排如下：

2、家长宣传工作到位

3、主持人

各级部推选一名能渲染气氛的主持人介绍本级部活动的目标、
内容安排及家长配合。

4、开场方式

各级部设计一个感性的开场方式，要能够让家长了解我们活



动的意义并支持我们的活动，时间控制在5分钟之内。

(如：大班可以用手语表演“感恩的心”作为开场，中班可以
排练一个简短的表现同伴间团结友爱、互帮互助的情景表演，
小班可以用音乐游戏“小乌鸦爱妈妈”作为开场。)

5、各级部所需音乐由自己年级组负责统一整理、建包后拷到
办公室桌面上;

6、开幕式过程资料的拍摄与收集，活动新闻及时上传由大班
级部负责。

7、过程设计：

上午活动：(8：30)

1、主持人宣布活动开幕(陈霞)

2、园长致开幕词

3、大班教师手语表演《感恩的心》

4、全体表演《幸福拍手歌》(钱婷婷领)

下午活动：

1、大班表演，主持人向家长介绍级部活动意义及安排。(主
持人自己级部推荐及安排)

2、中班表演，主持人向家长介绍级部活动意义及安排。(主
持人自己级部推荐及安排)

3、小班表演，主持人向家长介绍级部活动意义及安排。(主
持人自己级部推荐及安排)



(三)、中班级部准备好去孤儿院的相关事宜。

1、家长宣传工作到位。

2、联系孤儿院、车子;标语的打印、横幅的制作。

3、领好幼儿园园旗、园服、园帽。

4、慰问礼品的准备。

5、幼儿安全教育、礼貌教育。

6、过程资料的拍摄与收集。

7、活动新闻及时上传。

设计意图：

我班孩子的平均年龄为4-5岁，所以这次的设计均以日常行为
习惯为主建立孩子感恩之心。孩子学东西很直观，在日常生
活 中我们要注重在点滴事物之中，用行动和语言让孩子感受
到别人对他的关爱，同时也希望通过老师的引导能表达自己
对别人的关爱。感恩是中华民族的传统美德。感 恩教育既是
一种人文教育，又是一种情感的教育。教育学生识恩、知恩、
感恩、报恩和施恩。让学生懂得自己的成长离不开家长、老
师的付出，离不开社会的关爱。

教学目标：

1、促进家庭和睦，完善人际关系。

2、了解爱妈妈，爱长辈的美好情操。

教学难点：



理解故事内容并了解感恩妈妈的爱

活动过程：

1、每个班级提前介绍感恩节的来历和相关内容。

2、各班可根据幼儿年龄，开展符合的活动。如：中班护蛋活
动：每人从家中带一只生鸡蛋，可以给鸡蛋取名字，扮演鸡
蛋的爸爸妈妈，一天保护好鸡蛋，不让鸡蛋破碎掉，体验爸
妈养育宝宝的辛苦，学会感恩。还可以制作并互赠爱心卡。

3、4点开大门后，发放员工给家长的感谢信。

4、请家长欣赏幼儿的表演(可看录像)大厅电视。

5、家长在互动墙上写下自己感恩或祝福的话语。

6、带领孩子来欣赏感恩墙。

活动文案：

在歌曲“感恩的心”的旋律下，孩子们共同演绎的手语表演
《感恩的心》，气氛感人，整个幼儿园弥漫着爱的气息。

上午，各年级组制做了“感恩节”展板宣传，教师给孩子们
讲解感恩节的由来及其习俗，理解其意义，懂得感谢、尊重
他人;并带领幼儿画画、制作感恩贺卡、手链、花等，还与教
师集体合影留下了爱的纪念。

下午，各班幼儿在老师的带领下把亲手制作的贺卡、手链、
花等送给各个班级的小朋友、厨房的阿姨、保安室的爷爷;把
自己亲手制作的水果沙拉拼盘并对他们送上祝福表达自己的
谢意。

最后，利用离园的时候，小班的幼儿进行了“小手护大手”



活动，为父母、爷爷奶奶擦上护手霜，表达自己的感恩之情;
中班的幼儿把自己制作的水果沙拉亲自喂到爸爸妈妈、爷爷
奶奶嘴里。家长们看到孩子的感恩行动，个个感动万分、热
泪盈眶。大班的幼儿把自己制作的贺卡亲手送给爸爸妈妈、
爷爷奶奶，并对他们说一句感恩的话语或者一个拥抱，表达
了对亲人的感恩之情。

本次活动还要求每个幼儿回家为家人做一件感恩的事情，如
为父母进门时拿一双拖鞋、为父母递上一杯温暖的茶、为父
母洗脚等，让孩子了解父母养育孩子的艰辛，了解父母之爱
的无私。

各个班级举办了不同形式的活动，在幼儿们参与下，寓教于
乐，节日所包含的意义慢慢融入幼儿的记忆中，幼儿们脸上
洋溢着灿烂的笑容，大家度过了开心的一天。

中班三八活动教案篇二

“感恩你我，真情成长”

小班：亲亲一家人

中班：让爱住我家

大班：感恩的心

活动目标

将感恩的种子播撒在幼儿的心田

活动安排：

开幕式：11月19日(周五)



主题活动：11月22日——11月26日(包括家长半日活动设计)

闭幕式：11月25日(小、大班)11月26日(中班)

阶段性工作安排：

一、环境：大展板的制作，18号前完成

1、背景(幕布亦是海报)的制作。

各级部将各自活动的具体安排(必须写清活动名称、目标、准
备、时间、地点及参加人员)以图文并茂的形式写在2k的铅画
纸上。经园部审核后由中班统一布置和装饰。

2、老师每人制作一个自己的感恩小海报，装饰在各年级大海
报周围。

3、各班环境：小、中班用水果娃娃制作火鸡，布置在教室;

大班制作感恩海报

二、开幕式

1、时间：11月19日上午10：00

2、参加人员：全园幼儿

3、主持人：(中班)

4、过程：

a、主持人宣布活动开幕

b、情景剧表演《感恩节的雨来》



c、“爱的语统”：爱心撒播关怀，四叶草传递祝福，黄丝带洋
溢真情!

d、感恩宣言：小班——爱自己，爱家人

中班——爱自己，爱家人，爱同伴

大班——爱自己，爱家人，爱同伴，爱生活

三、主题教育准备

1、各级部按照各自的计划开展教学活动，并做好过程资料的
整理。

2、家长半日活动可以与本次活动相结合。

3、各年级的特色活动

(1)护蛋活动：每人从家中带一只生鸡蛋，可以装扮鸡蛋也可
以给鸡蛋取名字，扮演鸡蛋的爸妈，一天保护好鸡蛋，不让
鸡蛋破碎掉，体验爸妈养育宝宝的辛苦，学会感恩。

(2)大带小活动：大班的孩子到对口小班找一个弟弟或妹妹，
照顾弟弟妹妹一天，跟弟弟妹妹一起玩游戏、一起吃饭……
体会做哥哥姐姐的自豪。

护蛋活动：每人从家中带一只熟鸡蛋，扮演鸡蛋的爸妈，一
天保护好鸡蛋，不让鸡蛋破碎掉，体验爸妈养育宝宝的辛苦，
学会感恩。

火鸡展览：亲子在家用水果娃娃制作火鸡，进行火鸡展览活
动。

四、感恩节闭幕式活动准备及分工



1、各班准备一节教学活动。

2、主持人、串词。

3、爱心传递：小班准备好护手霜、信物爱心，

中班准备好信物幸运草，

大班准备好黄丝带。

传递后中、小班由家长将信物贴到“爱心墙”上，拍照留念。

大班活动时间：

25号上午举行

活动内容：

一、室内：亲子制作海报

二、室外：闭幕式

1、主持人宣布活动开始。

团队爱的宣言：爱家人、爱朋友、爱自己、爱生活;

让爱心在我们之中传递;感恩你我，真情成长!

2、情景剧表演《感恩节的由来》

3、请一名幼儿介绍“爱的信物”——黄丝带的意义

4、全场“爱的传递”。

5、集体欢庆感恩节：跳火鸡舞。



小班活动时间：

25号下午

活动流程：

(一)、室内

用特殊的方式：幼儿、家长互表示爱意

(二)、室外

1、儿歌表演《我爱家人》。

2、爱的宣言：心中有爱就要说出来：用语言或其他方式表达
对彼此的爱。

3、童话剧表演《小乌鸦爱妈妈》。

4、小手护大手：给爸爸妈妈擦护手霜。

5、歌曲表演《让爱住我家》。

6、爱的传递：家长填写爱心卡，和宝宝一起张贴在海报上;
鼓励宝宝把爱心卡送给老师、父母。

7、集体欢庆感恩节：跳火鸡舞。

中班活动时间：

11月26日上午

活动流程：

(一)、室内



1、语言：猜猜我有多爱你

2、亲子制作：感恩大餐

(二)、室外

1、团队爱的宣言：

爱家人、爱朋友，帮助我们能够帮助的人;

2、情景剧表演《感恩节的由来》

3、请一名幼儿介绍“爱的信物”——幸运草的意义

5、全场“爱的传递”，贴到班级的爱心墙上。

6、集体欢庆感恩节：跳火鸡舞。

后续活动

1、感恩节活动及时上传(信息技术部)。

2、活动各类资料的整理与归档。

3、活动反思与小结。

中班三八活动教案篇三

2015.11.22 活动主题：爱自己、爱家人、爱同伴 活动意图：

又到了一年一度的感恩节，虽然这是一个西方的节日，但是
这两年在中国的火热程度也是愈演愈烈了。这是由于西方感
恩节的文化与中国的传统文化有着共同之处，加之新世纪东
西方文化的互通加速。感恩节是一项愉快的庆祝活动，是一
个家庭团聚的日子，是重叙友情的时刻。在那一天，就是单



身一人也总是被邀请到别人的家里，同大家一起分享感恩的
欢乐，这正是感恩节的意义所在。在幼儿园我们应该从小培
养孩子感恩的精神，鼓励孩子发现身边的感动，培养孩子懂
得感恩的精神，树立孩子感恩、回报、奉献的意识。让孩子
从小就知道感恩父母，感恩一切关心和帮助自己的人!用一颗
感恩的心面对未来的生活！

活动时间：2015.11.26 活动地点： 活动过程：

1.感知感恩节，老师介绍感恩节的由来。

（1）感恩节（thanksgiving day）是美国人民独创的一个古老
节日，也是美国人合家欢聚的节日。初时感恩节没有固定日
期，由美国各州临时决定。直到美国独立后的1863年，林肯
总统宣布感恩节为全国性节日。1941年，美国国会正式将每
年11月第四个星期四定为“感恩节”。感恩节假期一般会从
星期四持续到星期天。

（2）感恩节的习俗：在美国和加拿大，感恩节是一个非常盛
大的节日，在风俗习惯上，食俗有：吃烤火鸡、南瓜饼红莓
苔子果酱、甜山芋、玉蜀黍；活动有：玩蔓越桔竞赛、玉米
游戏、南瓜赛跑；举行化装游行、戏剧表演或体育比赛等集
体活动，并有相应的假期2天，在远方的人们都会回家与亲人
团聚。现在还形成了豁免火鸡、黑色星期五购物等习惯。感
恩节的晚宴是美国人一年中很重视的一餐。这一餐的食物非
常之丰富。在餐桌上，火鸡和南瓜饼都是必备的。（3）制作
南瓜饼：为幼儿准备超轻粘土让幼儿制作南瓜饼。2.集体唱
歌曲并表演手语《感恩的心》。

师生共同欣赏手语歌曲《感恩的心》，老师交幼儿几个简单
的关于爱和心的手语，根据视频共同模仿动作并表演歌曲。

3.跟随老师一起去表达感谢：将幼儿分成三组，有三位老师
带领，每位老师带领以一组幼儿，送上自己制作的南瓜饼，



分别为领导老师，后勤老师、保洁以及食堂的阿姨们表示感
谢！

延伸活动：回家后给爸爸妈妈一个吻，对他们说：“谢谢你
们养育了我”。让孩子帮助家长做一些力所能及的家务活，
用实际行动来感恩。

中六班感恩节活动总结

2015.11.26 今年的感恩节活动，我们中六班积极筹划准备，
通过这次活动对幼儿进行感恩的教育：讲感恩节的来历；唱
《感恩的心》歌曲及手语表演；对幼儿园里为我们默默奉献
的领导、老师和阿姨们表示感谢；对父母说一句感恩的话或
一个吻等。努力营造“感恩”的良好气氛。在园活动当天，
孩子们邀请其他老师老师一起唱歌、跳舞，活动热烈，孩子
潜移默化地受教育，受鼓舞。通过这些活动，将感恩的种子
播撒在幼儿的心田，让孩子们尝试着以感恩的心去对待周围
的一切，我们的周围也必会因“爱”而更加和谐、更加温馨，
更加美好！

中班三八活动教案篇四

一、晨间活动。（音乐游戏：魔镜）

二、广播体操。

三、洗手吃点心。

四、活动主题：

感恩我周围的一切。

1.开场语：



尊敬的各位家长上午好！非常感谢您能在百忙中来参加本园
的活动。您的参与体现了您对孩子的重视。今天是感恩节，
我们活动的主题是：感恩我周围的一切。这也是我园第一次
举办这样的活动。目的是通过感恩活动，让孩子自己用眼睛
去看，用耳朵去听，用心灵去感受，从而在自己的心中培植
一种感恩的情感，无论对待父母或者老师，快乐或者悲伤，
都能以一颗感恩的心去面对。那么，他们就会明白，生活是
一面镜子，你哭她也哭；你笑她也笑。当你心存感恩，生活
也将赐予你灿烂的阳光。通过活动能知道在感恩节这天祝福
想要感谢的人。

2.中一班感恩宣言：

爱家人、爱老师、爱同伴。（师幼一起）

五、教学活动：

《小熊旅行》

目标：

1．知道我们应该对别人的帮助和付出表示感谢。

2．体会到感谢别人是一件快乐的事情。

3．学会用多种方式表达谢意。

4．能用准确连贯的语言表述自己的想法和心情。

六、爱心传递。

每人制作一个爱心卡，把要感谢的人或事记录下来并和爸爸
妈妈一起粘贴到爱心墙上。

七．欣赏感恩歌曲《感恩的心》。



幼儿随老师做手语，在音乐中结束活动。

中班三八活动教案篇五

一、晨间活动。（音乐游戏：魔镜）

二、广播体操。

三、洗手吃点心。

四、活动主题：

感恩我周围的一切。

1.开场语：

尊敬的各位家长上午好！非常感谢您能在百忙中来参加本园
的活动。您的参与体现了您对孩子的重视。今天是感恩节，
我们活动的主题是：感恩我周围的一切。这也是我园第一次
举办这样的活动。目的是通过感恩活动，让孩子自己用眼睛
去看，用耳朵去听，用心灵去感受，从而在自己的心中培植
一种感恩的情感，无论对待父母或者老师，快乐或者悲伤，
都能以一颗感恩的心去面对。那么，他们就会明白，生活是
一面镜子，你哭她也哭；你笑她也笑。当你心存感恩，生活
也将赐予你灿烂的阳光。通过活动能知道在感恩节这天祝福
想要感谢的人。

2.中一班感恩宣言：

爱家人、爱老师、爱同伴。（师幼一起）

五、教学活动：

《小熊旅行》



目标：

1．知道我们应该对别人的帮助和付出表示感谢。

2．体会到感谢别人是一件快乐的事情。

3．学会用多种方式表达谢意。

4．能用准确连贯的语言表述自己的想法和心情。

六、爱心传递。

每人制作一个爱心卡，把要感谢的人或事记录下来并和爸爸
妈妈一起粘贴到爱心墙上。

七、欣赏感恩歌曲《感恩的心》。

幼儿随老师做手语，在音乐中结束活动。

将本文的word文档下载到电脑，方便收藏和打印

推荐度：

点击下载文档

搜索文档



中班三八活动教案篇六

将感恩的种子播撒在幼儿的心田

活动名称：“感恩你我，真情成长”

活动安排：

开幕式：11月xx日

闭幕式：11月xx日

主题活动：11月xx日至11月xx日

阶段性工作安排：

大展板的制作，18号前完成

1、小班级部完成横幅的打印及制作。

2、背景(幕布亦是海报)的制作。

各级部将各自活动的具体安排(必须写清活动名称、目标、准
备、时间、地点及参加人员)以图文并茂的形式写在2k的铅画
纸上。经园部审核后由中班统一布置和装饰。

1、时间安排

开幕式将按照大、中、小的顺序进行，时间安排如下：

2、家长宣传工作到位

3、主持人



各级部推选一名能渲染气氛的主持人介绍本级部活动的目标、
内容安排及家长配合。

4、开场方式

各级部设计一个感性的开场方式，要能够让家长了解我们活
动的意义并支持我们的活动，时间控制在5分钟之内。

(如：大班可以用手语表演“感恩的心”作为开场，中班可以
排练一个简短的表现同伴间团结友爱、互帮互助的情景表演，
小班可以用音乐游戏“小乌鸦爱妈妈”作为开场。)

5、各级部所需音乐由自己年级组负责统一整理、建包后拷到
办公室桌面上；

6、开幕式过程资料的拍摄与收集，活动新闻及时上传由大班
级部负责。

7、过程设计：

上午活动：(8：30)

1、主持人宣布活动开幕(陈霞)

2、园长致开幕词

3、大班教师手语表演《感恩的心》

4、全体表演《幸福拍手歌》(钱婷婷领)

下午活动：

1、大班表演，主持人向家长介绍级部活动意义及安排。

2、中班表演，主持人向家长介绍级部活动意义及安排。



3、小班表演，主持人向家长介绍级部活动意义及安排。

1、家长宣传工作到位。

2、联系孤儿院、车子；标语的打印、横幅的制作。

3、领好幼儿园园旗、园服、园帽。

4、慰问礼品的准备。

5、幼儿安全教育、礼貌教育。

6、过程资料的拍摄与收集。

7、活动新闻及时上传。

中班三八活动教案篇七

心怀感恩，快乐成长。

让幼儿初步了解感恩节的由来，懂得答谢、尊敬他人。将感
恩的种子播撒心田。

11月14――11月18日（感恩周）

南园幼儿园、小一班教室

小一班全体幼儿

1、歌曲《感恩的心》。

2、彩色卡片数张。

3、小信封、胶水、装饰小材料若干。



4、上周周末布置家长与幼儿制作贺卡。

（流程）

星期一：（11月14日）爱的传递：家长在家与幼儿一起制作
感恩卡片，鼓励幼儿把爱心卡送给老师、父母。再上交的卡
片贴在展示墙。（提早布置任务）

星期二：（11月15日）给幼儿讲感恩节的由来（和习俗），
分享感恩小故事。

星期三：（11月16日）学习感恩歌曲《感恩的心》，尝试跟
着歌词做手语。

星期四：（11月17日）制作信封偶，鼓励幼儿送给自己的好
朋友。教师引导收到爱心小礼物的小朋友要有礼貌的说
声“谢谢”或者用拥抱的方式，表示感谢。

星期五：（11月18日）手工制作爱心小卡片送给爸爸妈妈，
并和爸爸妈妈说声“您辛苦了！”“我爱你”之类的话语。

教师收集活动照片和卡片展示在区域和主题墙上，《感恩的
心》歌曲多在平播放，巩固幼儿掌握旋律。平时活动中多引
导幼儿团队合作，体验一下感恩的心理。

中班三八活动教案篇八

xxx

各班级

一、 欣赏话剧感恩节的由来

了解感恩节的由来，及其习俗，理解其意义，懂得感谢、尊



重他人

二 、感恩游行

走入班级，对曾今帮助过你的老师、小朋友表达谢意

三 、“感恩节”特别活动----护蛋之情，感恩之心

让孩子们了解父母养育孩子的艰辛，了解父母之爱的无私

四、 欣赏《感恩的心》故事

五 、手语《感恩的心》感恩的话

六 、幼儿制作《爱心树》

七、 感恩节宴会

比赛游戏：搓玉米

以下需要家长配合：

1、 11月xx日请家长早晨送孩子来幼儿园前带一个煮熟的鸡
蛋，在鸡蛋上面写好宝宝的名字，幼儿园中班感恩节活动策
划方案。

2、 11月xx日聚餐时请为宝宝准备两种以上水果(苹果、香蕉、
桔子、葡萄)，我们将制作《水果沙拉》以及感恩节食品富有
传统特色如：葡萄干、栗子、玉米饼、南瓜饼(熟的)切片面
包、火腿、花生、等以及家长制作的`“拿手菜”带到幼儿园
与小朋友一起分享。

1、为了宝宝身体健康，请家长为幼儿准备的食品是正规的厂
家食品



2、为了保证活动的顺利开展，请家长准时送宝宝入园及带好
活动所需的物品。

中班三八活动教案篇九

1．知道我们应该对别人的帮助和付出表示感谢。

2．体会到感谢别人是一件快乐的事情。

3．学会用多种方式表达谢意。

4．能用准确连贯的语言表述自己的想法和心情。

1．故事《小熊旅行》。

2．歌曲《感恩的心》.

3．爱心墙背景、画有红纸的爱心。

4．剪刀、勾线笔。

一、出示小熊图片,导入活动.

1、我在活动的第一环节用了故事小熊旅行进行导入，孩子们
一下就被带入到活动中来了。

2、师根据ppt讲述故事.

二、根据故事提问。

1、小熊旅行时都遇到了那些事情需要帮助？

2、当大家帮助小熊后，小熊是怎样说的？

3、大家为什么都愿帮助小熊呢？



三、结合实际生活进行讨论：

1、当你遇到困难的时候你觉得是有人帮助的感觉好还是没有
人帮助的感觉好？

2、有没有哪个小朋友遇到了困难却没人愿意帮助你？这时侯
你的心情是什么样的？

（幼儿回答：很难过、想哭、生气、着急、害怕……）

在生活中你都遇到过哪些困难？大家是怎样帮助你的？当大
家帮你时你心里有什么感觉？

（幼儿回答：感动、高兴、开心、幸福……）

（幼儿回答：谢谢你；谢谢你帮助我；真的很感谢你；我喜
欢你；你有困难我也愿意帮助你；你真好……）

4、刚才你们在感谢别人帮助的时候，你们的表情是什么样子
的呢？

（幼儿回答：笑眯眯的、开心的、咧着嘴笑……）心情又是
什么样的？（激动、快乐……）

四、制作爱心卡.

1、将感谢卡制作成爱心卡.播放歌曲《感恩一切》）。

2、根据爱心卡表达感谢之人.

五、将爱心卡片送给听课老师

在歌曲《感恩的心》中结束活动


